

法治

### 最高法:严格规范“减假暂” 不允许任何人享有法外特权

记者从最高人民法院22日举行的全国法院审判监督工作会议获悉,人民法院将严格规范做好减刑、假释、暂予监外执行等工作。

据悉,党的十八大以来,全国法院依法办理减刑案件355万件、假释案件18万件、暂予监外执行案件2.2万件。强化案件实体审查,2015年以来裁定2.4万件案件不予减刑、假释。

据介绍,近年来,人民法院制定修改减刑假释司法解释,严格实体条件,规范审理程序。建成统一的减刑假释信息化办案平台,开通全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网,健全典型案例定期公布、职务犯罪“减假暂”备案审查等制度,全面提升案件办理规范化水平和透明度。

最高法强调,要严格规范做好“减假暂”工作,强化实质审查,深化司法公开。

“决不允许任何人享有法外特权,决不允许对任何人法外开恩,让人民群众切实感受到法律面前人人平等和看得见摸得着的公平正义。”最高法同时提出,要持之以恒正风肃纪,严肃整治一些地方存在的有案不立、有错不改、无错乱改,减刑假释不规范等问题。

据新华社

声音

### 国防部回应美售台武器: 若美方执意妄为,中方必将坚决回击

据国防部新闻局官方微博消息,22日,国防部新闻发言人谭克非就美售台武器答记者问。谭克非表示,美国向台湾出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七”公报规定,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和安全利益,严重破坏中美两国两军关系和台海和平稳定,中方对此坚决反对。

台湾问题事关中国主权和领土完整,攸关中方核心利益。中方强烈敦促美方立即取消对台军售计划,停止美台军事联系,慎重处理涉台问题,以免给中美两国两军关系和台海和平稳定造成严重后果。如果美方无视国际关系基本准则,食言背信、执意妄为,中方必将予以坚决回击。

据人民网

### 中国开始接收蒙古国3万只“捐赠羊”



蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊来了。22日11时30分许,从蒙古国扎门乌德口岸出发的一辆辆货车搭载首批4000只羊,依次驶入中国内蒙古自治区二连浩特口岸。

根据中蒙双方商定的计划,3万只羊将分批于11月中旬前运抵中国境内,在二连浩特加工后运往湖北省,把蒙古国政府和人民的心意传递给在抗击疫情中作出巨大贡献的湖北人民。

这是10月22日,载羊货车驶入内蒙古二连浩特口岸(无人机照片)。

新华社发

活动

### “中国网事·感动2020” 三季度网络感动人物评选结果揭晓

“中国网事·感动2020”三季度网络感动人物评选结果18日揭晓。他们分别是:“洪浪中的逆行者”张军,“28年的绿色坚守”颜井武,开“火龙”狂奔突围的硬汉孙刚,“娃娃书记”戚允升,“生命之堤的接力守护者”汪哈,“才下高考考场就上防汛‘战场’”周亮宇,第一书记“夫妻档”陈彩霞、杨方华,“灯火守护者”赵晓峰,脱贫攻坚路上的“火焰蓝”——兴安盟消防救援支队。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起,新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已成功举办十届,是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上线下评选并进行年度颁奖典礼的公益品牌活动。

据新华社

社会

### 男子网络炫耀“包养幼女”查清了 齐齐哈尔警方通报:系发文人捏造虚假信息

齐齐哈尔市公安局官方微博22日发布通报称,10月17日上午,齐齐哈尔市公安局在网上巡查中发现一篇题为“男子网络炫富包养未成年幼女”的微博博文。博文爆料,一名疑似齐齐哈尔男子利用“推特”账号炫耀自己包养多名未成年幼女。10月21日,齐齐哈尔市公安局经工作确定,在“推特”上的实际发文人为哈尔滨市某高校在读学生尚某某(哈尔滨人),并派员赶赴哈尔滨市将其查获。据尚某某交代,其于今年5月注册4个“推特”账号,并把账号位置信息随手标注为“齐齐哈尔”。6月以来,编造自己是中年男人,捏造包养“彤彤”“乖乖”“莹莹”三个未成年幼女等虚假信息,并持有大量境外网站下载的幼女私密照片,其目的为圈粉营利。

尚某某涉嫌违法犯罪,齐齐哈尔市警方已将其移交管辖地哈尔滨市公安机关依法处理。

据齐齐哈尔市公安局官方微博

国际

### 奥巴马为拜登拉票,痛批特朗普

美国前总统奥巴马21日首次为曾辅佐自己8年的民主党总统候选人拜登线下助选,地点选在选举重要“战场”宾夕法尼亚州。当天的“不下车”式竞选集会在宾州最大城市费城一处公园停车场举行,聚集近280辆汽车。奥巴马在讲话中痛批共和党总统候选人、现任总统特朗普抗击新冠疫情不力、制造分裂,“德不配位”。他同时呼吁选民踊跃投票,“我们不能再这样过4年”。

据新华社

### 斯诺登据称获俄罗斯永久居留许可

据塔斯社22日报道,美国中央情报局前雇员斯诺登的律师库切列纳表示,俄罗斯已给予斯诺登永久居留权。库切列纳说,斯诺登目前还没有考虑申请俄罗斯公民身份。

2013年,斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话并监视互联网通信内容。美国政府随后以间谍罪、盗窃罪和未经授权泄露国防及情报信息的罪名对其发出通缉。此后斯诺登获避难许可,在俄罗斯居住多年。据中新网

## 向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的情况。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸下来的抽屉

装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

## 房屋漏水怎么办? 我们来帮您解决

在日常生活中,楼上(或楼顶)往下渗水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

有些人认为,防水补漏是小补小修,往往贪图方便,而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道,那些“游击队”一般没经过专业培训,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价,往往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提个醒:防水补漏,一定要找正规的、具备专业资质的防水补漏维修平台!

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家,可以准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。使用的专业防水胶是特殊材质,并承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰,快拨打96060预约服务。

广告

## 下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚硬的塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道,将坚固的油垢搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用水棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易捅伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务时间: 8:30 - 19:00



96060  
您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修  
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**  
洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务  
开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修 / 厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗  
移机服务



水电维修  
管道疏通



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



家电维修



免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!